Apoteka Užice, Užice

Dimitrija Tucovića 43

Broj: 0303/8-772

Datum: 27.5.2013. godine

Predmet: Dodatna objašnjenja konkursne dokumentacije za javnu nabavku dobara- nabavka lekova Lista А и А1/RGZO, lekova za lečewe HIV-а/RFZO, lekovi Lista D/RFZO, medicinska pomagala/RFZO, po partijama, u pregovaračkom postupku bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda, JN br. 1/13,  ( u skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama ) po zahtevu potencijalnog ponuđača.

       1. Pitanje: „ Pregledom konkursne dokumentacije u predmetnom postupku javne nabavke primetili smo da ste u tački 6. Podaci o ponuđaču, pored ostalih podataka koje ponuđač unosi u obrazac, naveli i Registarski broj pri čemu nije definisano na koji registar se zahtev odnosi. 


Pod pretpostavkom da se radi o registarskom broju ponuđača kod Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje, a imajući u vidu da se različiti registarski broj dodeljuje za svaki poslovni centar u odnosu mesnu pripadnost filijali Republičkog fonda, potrebno nam je dodatno objašnjenje po pitanju registarskog broja koji se upisuje u polje.


Da li se upisuju registarski brojevi svih poslovnih centara? Ako je odgovor na prethodno pitanje negativan, koji je kriterijum na osnovu koga ćemo utvrditi koji registarski broj potrebno upisati? “


Odgovor: Potrebno je upisati registarski broj kojim je stečeno svojstvo pravnog lica.  Imajući u vidu da registracija osnivanja privrednog društva ima konstitutivno dejstvo, to privredno društvo stiče pravni subjektivitet registracijom, u skladu sa odredbom člana 3. Zakona o privrednim društvima ("Sl. glasnik RS", br. 36/2011 i 99/2011), i u skladu sa odredbama zakona kojim se uređuje registracija privrednih subjekata Zakon o postupku registracije u Agenciji za privredne registre („Sl.glasnik RS“ br.99/2011). 


2. Pitanje: „Takođe, tačkom 6. konkursne dokumentacije, podaci o ponuđačima, u šestom redu potrebno je upisati ’’Poreski identifikacini broj’’ a u trinajstom redu ’’PIB’’ , da li se radi o grešci obzirom da se radi o istom podatku o ponuđaču?”


Odgovor: Ovde se radi o tehničkoj grešci. “’Poreski identifikacini broj’’ ili  ’’PIB’’ su isti podatak.


3. Pitanje:  „Tačka 7.2 se kao i tačka 6. odnosi na podatke o ponuđaču, molimo da nam odgovorite da li je potrebno dostaviti oba obrazca u ponudi ili samo jedan od dva pomenuta?”


Odgovor: Potrebno je dostaviti oba obrasca, jer u obrascu 6. se unosi broj ponude i datum, a obrazac 7.2 se overava i potpisuje.


4. Pitanje:  “Konkursnom dokumentacijom, tačkom 5.11. je predviđeno da rok plaćanja za partije sa Liste medicinskih pomagala ne može biti kraći od 60 dana od dana ispostavljanja fakture, dok je tačkom 5.24 u tabeli II/2 u prvoj koloni određen rok od 30 dana. Imajući u vidu pomenutu kontradiktornost, smatramo da je neophodno usaglasiti sporne tačke konkursne dokumentacije.


Molimo Vas da u skladu sa navedenim izvršite odgovarajuće izmene konkursne dokumentacije u najkraćem roku kako bismo bili u mogućnosti da dostavimo prihvatljivu ponudu.”
Odgovor: U vezi navedene primedbe, obaveštavamo Vas da je prilikom izrade Konkursne dokumentacije došlo do tehničke greške, tako da u tački 5.11. umesto broja 60 treba da stoji broj 30, i ista glasi: 


„Плаћање се врши одложено, вирманом, и не може бити краће од 90-ог дана, рачунато од дана испостављања фактуре, осим за партије са Листе медицинских помагала где не може бити краће од 30-ог дана од дана испостављања фактуре. Уколико понуђач у понуди наведе другачији начин и рок плаћања од наведеног у конкурсној документациј ( нпр. авансно плаћање или краћи рок од траженог), његова понуда ће бити одбијена као неприхватљива.“


5. Pitanje: „Na strani 6. pod tačkom 1. naveli ste dodatni uslov koji ponuđač mora ispuni u predmetnom postupku javne nabavke – „Da ponuđač raspolaže neophodnim poslovnim i finansijskim kapacitetom, odnosno da je u 2012. godini ostvario ukupan promet dobara koji su predmet javne nabavke najmanje u iznosu date ponude“, dokaz koji ponuđač prilaže – Potvrda o ukupnom prometu ponuđene partije za 2012. godinu.


U situaciji kada ponuđač u 2012. godini za pojedine partije nije imao promet, iako dostavi o tome izjavu, smatramo da to nećete uzeti kao eliminišući faktor, obzirom da će dokazati promet za druge lekove koji su predmet javne nabavke a poštujući načela obezbeđivanja konkurencije i načelo jednakosti ponuđača.


Molimo za odgovor.”


Odgovor:  Navedeni dodatni uslov nije eliminišući faktor za partije lekova Liste D.


6. Pitanje: “Na strani 11. konkursne dokumentacije, tačka 5.14. – Rok izvršenja, kao i u modelu Ugovora član 5., naveli ste da je ponuđač „dužan da izvrši prvi deo isporuke robe od minimum 12,5% ukupne isporuke (svojim vozilom) u roku od dva dana od dana potpisivanja ugovora, a preostali deo , izvršiti sukcesivno po zahtevu službe za centralno snabdevanje Apoteke „Užice“, najkasnije 3 dana od dana podnošenja zahteva.“ 


Kako su predmet javne nabavke registrovani i neregistrovani lekovi, smatramo da je rok isporuke koji ste predvideli konkursnom dokumentacijom neprimeren i nesprovodiv za neregistrovane lekove, s obzirom na činjenicu da se mora ispoštovati zakonska procedura uvoza neregistrovanog leka i da se isti uvoze za konkretne potrebe određene ustanove (dobavljač ih nema na lageru).


U skladu sa navedenim molimo da izvršite odgovarajuće izmene konkursne dokumentacije i modela Ugovora.”


Odgovor:  Prilikom izrade predmetne konkursne dokumentacije, komisija je previdela dužinu zakonske procedure uvoza neregistrovanog leka , pa u skladu sa navedenim i datoj primedbi sledi dopuna, tako što se na kraju stava 1. tačke 5.14.  briše tačka i stavlja zarez i dodaje “osim lekova sa Liste D (neregistrovani) i to za partije od 830 do 857 iz priloga 2., koji se moraju dostaviti najkasnije 2 (dva) dana od dana okončanja kompletne zakonske procedure uvoza i stavljanja leka u promet.  


7. Pitanje: “Uvidom u specifikaciju traženih stavki, konstatovali smo da ste pod partijom broj 844. naveli – hlorohin disprofosfat. Molimo za pojašnjenje da li ste pod predmetnom partijom mislili na lek – hlorohin fosfat?”


Odgovor:  Tehnička greška u navedenom nazivu  je uočena i ispravljena u tački 2. dokumenta, broj 303/6-772 od 24.5.2013. godine, Izmena i dopuna konkursne dokumentacije za javnu nabavku dobara - nabavka lekova Lista А и А1/RGZO, lekova za lečewe HIV-а/RFZO, lekovi Lista D/RFZO, medicinska pomagala/RFZO, po partijama, u pregovaračkom postupku bez objavljivanja poziva za podnošenje ponuda, JN br. 1/13.


8.Pitanje: “ Da li je potrebno prilagati rešenja ALIMS-a u konkursnoj dokumentaciji?“


Odgovor: Za lekove sa pozitivne liste Lekova utvrđenih u Pravilniku o listi lekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja ("Sl. glasnik RS", br. 122/2012), i medicinska pomagala iz Pravilnika o medicinsko-tehničkim pomagalima koja se obezbeđuju iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja ("Sl. glasnik RS", br. 52/2012, 62/2012 - ispr., 73/2012 - ispr., 1/2013 i 7/2013 – ispr.), nije potrebno prilagati  rešenja ALIMS-a. 


9. Pitanje: “Obzirom da ste u usmenom razgovoru precizirali da se bankarska garancije i pismo o namerama koja se izdaje na određen procentualan iznos utvrđen konkursnom dokumentacijom (5% i 0,01%) od vrednosti ponude, odnosi na vrednost ponude bez PDV-a, da li možete isto da mi potvrdite pismenim putem.”


Odgovor: Bankarska garancija za ozbiljnost ponude - neopoziva, bezuslovna, bez prava na prigovor I plativa na prvi poziv na iznos od 0,01% i obavezujuće pismo o namerama poslovne banke da će izdati garanciju za dobro izvršenje posla  neopoziva, bezuslovna, bez prava na prigovor I plativa na prvi poziv na iznos od 0,5% vrednosti ponude. Kako Bankarsku garanciju za ozboljnost ponude  i Obavezujuće pismo o namerama dostavljaju svi ponuđači to se iste pribavljaju na vrednost ponude bez PDV-a. Bankarska garancija za dobro izvršenja posla dostavlja samo ponuđač čija ponuda bude izabrana, to se ista izdaje na ukupno ugovoreni iznos (cena s PDV-eom). 


Dostavljeno svim ponuđačima, objavljivanjem na sajtu Apoteke „Užice“ i Portalu javnih nabavki, dana 27.5.2013.godine.

                             Komisija za javnu nabavku broj 1/13

